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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 

REALIZADA EM 7 DE MAIO DE 2025 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 7 de maio de 2025, às 9:00 horas, por meio de 

videoconferência, conforme previsto pelo Regimento Interno do Comitê de Auditoria da 

Eletromidia S.A. (“Companhia”), considerando-se realizada, portanto, na sede social da 

Companhia, localizada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Leopoldo 

Couto de Magalhães Júnior, nº 700, 9º andar, Parte, Itaim Bibi, CEP 04542-000. 

2. PRESENÇA: Presentes os membros do Comitê de Auditoria, os Srs. Márcio Câmara, 

Fernanda Rossi Soares e Luiz Felipe Costa Romero de Barros.  

3. MESA: Presidente: Sr. Márcio Santiago Câmara; Secretária: Sra. Fernanda Rossi 

Soares. 

4. ORDEM DO DIA: Reuniram-se os membros do Comitê de Auditoria da Companhia 

para: (i) tomar ciência da apresentação dos auditores independentes sobre os trabalhos de 

revisão feitos sobre as informações contábeis intermediárias, individuais e consolidadas da 

Companhia, referentes ao primeiro trimestre do ano de 2025, encerrado em 31 de março de 

2025; e (ii) finalizar a análise e avaliação da revisão, com vista à emissão do parecer do 

Comitê de Auditoria, quanto à adequação das informações contábeis intermediárias, 

individuais e consolidadas da Companhia, referentes ao trimestre encerrado em 31 de 

março de 2025. 

5. DELIBERAÇÕES: Após breve apresentação dos auditores, foi realizada análise e 

discussão da matéria constante da ordem do dia. Os membros do Comitê de Auditoria 

deliberaram por unanimidade de votos recomendar ao Conselho de Administração a 

aprovação das informações contábeis intermediárias, individuais e consolidadas da 

Companhia referentes ao trimestre encerrado em 31 de março de 2025, conforme parecer 

colacionado no Anexo I. 

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, foi oferecida a palavra a quem 

quisesse se manifestar, e ante a ausência de manifestações, foram encerrados os trabalhos 

e lavrada a presente ata, a qual foi lida, aprovada e assinada por todos os presentes.  

 



 

São Paulo, 7 de maio de 2025. 

Mesa: 

 

 

Márcio Santiago Câmara  
Presidente 

Fernanda Rossi Soares  
Secretária 

 

Membros do Comitê de Auditoria: 

 

 

Márcio Santiago Câmara  
Coordenador 

Fernanda Rossi Soares 
Membro 

 

Luiz Felipe Costa Romero de Barros  
Membro 

 

(Continuação das assinaturas da Ata de Reunião do Comitê de Auditoria da Eletromidia 

S.A., realizada em 7 de maio de 2025) 
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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 

REALIZADA EM 7 DE MAIO DE 2025 

ANEXO I 

 

Parecer do Comitê de Auditoria 

 

Os membros do Comitê de Auditoria da ELETROMIDIA S.A. (“Companhia”), no exercício de 

suas atribuições, conforme Regimento Interno do Comitê de Auditoria, realizaram a análise 

e verificação das informações contábeis intermediárias, individuais e consolidadas da 

Companhia, acompanhadas do relatório de revisão dos auditores independentes, 

referentes ao trimestre encerrado em 31 de março de 2025 e, após discussões, tomando por 

base a análise e verificação acima mencionadas, concluíram, por unanimidade, que 

referidos documentos estão adequados, razão pela qual este Comitê de Auditoria está de 

acordo com sua aprovação. 

São Paulo, 7 de maio de 2025 

 

 

Márcio Santiago Câmara  
Coordenador 

Fernanda Rossi Soares 
Membro 

 

Luiz Felipe Costa Romero de Barros  
Membro 

 


